



## БОРОВИКОВ ВЛАДИМИР ВАЛЕРЬЕВИЧ

2.02.1973 - 18.02.1995



Владимир — первый ребенок в семье военного офицера Боровикова, родился, когда отец служил в Усолье-Сибирском. И несмотря на то, что появился на свет мальчик в Канске Красноярского края, местом рождения значится военный городок, расположенный в Иркутской области. В Усолье-Сибирском Володя ходил в детский сад. Семье много приходилось переезжать, но Владимир неизменно возвращался в родной город, где жили его бабушка и дедушка.

Мама Владимира, Людмила Владимировна отмечает: «Сын быстро показал свой мужской характер. Стал лидером среди дворовых ребят военного городка. Володя был очень коммуникабельным, дружил со всеми, относился с любовью не только к родителям, но и друзьям, готов был отдать им последнее. И ребята отвечали ему преданностью».

Володе семь лет, он собирается в школу, а папу — Валерия Петровича — направили в военную академию. В семье к тому времени появился второй сын — Женя. Переезжать с маленькими детьми было сложно, и Боровиковы на семейном совете приняли решение: в школу Володя пойдет в Канске.

— Моя мама — Антонина Федоровна Бокотюк, учитель с 40-летним стажем — тогда набирала первый класс в канской школе № 22, — рассказывает Людмила Владимировна. — К ней и попал Володя. Это накладывало на ребенка особые обязательства. С него всегда спрашивали строже, чем с остальных учеников.

Володя учился хорошо, был ударником. Просматривая сейчас тетрадки внука, Антонина Федоровна недоумевает: за что снижала оценки?

— Но от своих детей всегда требуешь больше, — замечает Людмила Владимировна — учитель математики. — И я требовала. Володя даже обижался, говорил отцу: «Мама строго спрашивает».

В Канске Володя окончил начальную школу, а затем семья уехала к отцу в Харьков.



— Я повел его на самбо, — вспоминает отец. — Володя был маленького роста, и тренер отнесся к нему несерьезно. Но парень оказался перспективным. Тренер очень жалел терять такого ученика, когда мы переезжали к очередному месту службы.

Спорт стал главной любовью Владимира Боровикова. Ему хорошо давались математика и физика, он успевал и по гуманитарным наукам, но больше всего любил заниматься спортом. Активно играл в футбол, баскетбол, занимался легкой атлетикой.

Когда Володя был в шестом классе, Боровиковы вновь перевели в Красноярский край. На этот

